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Анотація: 

Вивчення кримінального права України, зокрема його Особливої частини та 

наукових основ кваліфікації злочинів, підпорядковується меті формування юриста з 

ґрунтовним знанням кримінального законодавства, розумінням змісту кримінально- 

правових понять, вмінням вірно тлумачити положення кримінального закону та 

застосовувати їх у майбутній практичній діяльності; також метою вивчення 

дисципліни є виховання неухильної поваги до закону, дотримання законності у всіх 

формах правозастосовної діяльності, відповідальності за порушення прав і свобод 

людини і громадянина в державі. 

У рамках вивчення навчальної дисципліни Кримінальне право (особлива 

частина; кваліфікація злочинів) студент повинен засвоїти теоретичні положення 

сучасної науки кримінального права та практику їх застосування, а також основні 

закономірності та тенденції розвитку вчень про кримінальне правопорушення та 

покарання в Україні та зарубіжних країнах. Дисципліна належить до 

фундаментальних і профілюючих. Нею передбачається вивчення комплексу 

кримінально-правових інститутів теорії кримінального права та основних положень 

Закону про кримінальну відповідальність, постанов Пленуму Верховного Суду 

України, постанов Верховного Суду. 

Метою вивчення навчальної дисципліни є: 

оволодіти й засвоїти особливу частини кримінального права і законодавства, 

ознайомитись з пріоритетами кримінальної політики держави; вміти реалізовувати 

отримані знання в процесі застосування норм кримінального права, виробити 

навички правильного використання норм та інститутів особливої частин 

кримінального права при кримінально-правовій кваліфікації. 

http://rang.donnu.edu.ua/?pg=kt&nu=125&search
mailto:r.movshan@donnu.edu.ua


За результатами вивчення дисципліни слід очікувати такі: 

 

– компетентності здобувачів вищої освіти: 

1. ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності; 

2. ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

3. ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

4. СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві; 

5. СК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право; 

6. СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти; 

7. СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції; 

8. СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ; 

9. СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

– результати навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.  

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю.  

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему. 

РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  

РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології.  

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло.  

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності.  

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки.  

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 



Організація та оцінювання навчання визначена «Порядком оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти у Донецькому національному університеті імені 

Василя Стуса» та «Положенням про організацію освітньої діяльності у Донецькому 

національному університеті імені Василя Стуса». Форми поточних і підсумкових 

контролів – усного та письмового опитування, дискусії, робота в групах, тестування 

(у тому числі – на платформі Moodle), презентації, розв’язання практичних завдань, 

задач, ситуацій, підготовка есе, модульні контрольні роботи. 

Критерії оцінювання знань здобувачів: 

- є орієнтиром для викладачів і здобувачів в їх партнерських взаємовідносинах 

як учасників освітнього процесу; 

- вчасно оприлюднюються та доводяться до кожного здобувача вищої освіти 

на першому навчальному занятті; 

- слугують орієнтиром для здобувача вищої освіти під час виконання завдань і 

є обов’язковими для викладача під час оцінювання; 

- спрямовані на мінімізацію суб’єктивного чиннику під час оцінювання; 

- є інструментом виявлення рівня підготовки здобувача вищої освіти 

відповідно заявлених в освітній програмі і силабусі результатів навчання. 

При викладанні дисципліни використовуються методи усного та письмового 

опитування, дискусії, робота в групах, тестування, індивідуальні завдання, 

виконання практичних робіт, модульна контрольна робота. 

Загальна сума балів з курсу «Кримінальне право (особлива частина; 

кваліфікація злочинів)» складає 100 балів у кожному семестрі і формується як сума 

всіх балів, отриманих здобувачем за виконання всіх видів роботи протягом кожного 

із семестрів. Ця сума складається з балів, отриманих з першого разу при 

проходженні всіх видів контролю або виконанні видів робіт. 

Здобувач, який не пройшов будь-який з видів контролю або не виконав з 

поважних причин будь-який вид робіт має право виконати їх в часи індивідуальних 

консультацій викладача за графіком кафедри. 

Таким чином, загальна сума балів формується з балів, що отримав здобувач на 

практичних заняттях, за виконання усіх видів самостійної роботи, на модульному 

контролі та іспиті. 

Розподіл балів, які присвоюються здобувачам з дисципліни «Кримінальне 

право (особлива частина; кваліфікація злочинів)» здійснюється наступним чином: 



І семестр (Особлива частина) 
 

 

 

 

 

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий контроль 

(іспит, опублікування 

наукової статті у 

виданні, включеному до 

числа фахових; 

зайняття призового 

місця на Олімпіаді з 

кримінального права 

тощо) 

 

 

 

 

СР 

 

 

 

Загальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 Модуль 2  

 

 

 

 

 
40 

 

 

 

 

 

 
10 

 

 

 

 

 

 
100 

22 28 

Практичні 

заняття 
М/К 

Практичні 

заняття 
М/К 

 

 

17 

 

 

5 

 

 

23 

 

 

5 

 

ІІ семестр (Кваліфікація злочинів) 
 

 

 

 

 

ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий контроль 

(іспит, опублікування 

наукової статті у 

виданні, включеному до 

числа фахових; 

зайняття призового 

місця на Олімпіаді з 

кримінального права 
тощо) 

 

 

 

 

СР 

 

 

 

Загальна 

кількість 

балів 

Модуль 1 Модуль 2  

 

 

 

 

 

40 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 

100 

22 28 

Практичні 
заняття 

М/К 
Практичні 

заняття 
М/К 

 

 

17 

 

 

5 

 

 

23 

 

 

5 

Організаційно-навчальна робота здобувачів вищої освіти в аудиторії 

оцінюватися з урахуванням участі в практичних заняттях (індивідуальне 

(застосовується для оцінки здатності здобувача критично мислити, визначати 

проблему, аналізувати та оцінювати ситуацію, подію, інформацію тощо, 

формулювати альтернативні варіанти рішень, прогнозувати, обґрунтовувати власну 

позицію тощо) та фронтальне (спрямоване на оцінку знань і розуміння матеріалу, 



здатності набувати нові знання), доповнення, доповіді) та виконання аналітичних 

завдань у відповідному курсі на платформі Moodle. 

Оцінка роботи на кожному занятті може складати 2, 1, 0 (незадовільно) балів 

та 2, 1, 0 балів за виконання аналітичних завдань у відповідному курсі на платформі 

Moodle): 

2 (2) бали виставляється здобувачу вищої освіти, що показав всебічні та 

глибокі знання передбаченого програмою матеріалу, додаткової літератури, 

рекомендованої програмою курсу, що проявив творчі здібності в розумінні, 

викладенні та використанні програмного матеріалу, відповідь є правильною, 

цілісною, логічною, обґрунтованою, містить аргументацію, аналітичні міркування, 

демонструє критичне мислення здобувача. 

1 (1) бал виставляється здобувачу вищої освіти, що показав повне знання 

передбаченого програмою матеріалу, що засвоїв основну літературу, рекомендовану 

програмою курсу, що виявив стабільний характер знань і здібності до їх 

самостійного застосування та оновлення в ході практичної діяльності, але відповідь 

є частково правильною, нецілісною, фрагментарною, недостатньо аргументованою. 

0 балів виставляється здобувачу вищої освіти, який виявив істотні прогалини 

у знанні основного програмного матеріалу, що виражається у незнанні основних 

понять та положень теми, в невмінні пов’язати теоретичний матеріал з прикладами з 

чинного законодавства, юридичної практики, відповідь є неправильною або містить 

грубі помилки, здобувач демонструє незнання і нерозуміння навчального матеріалу, 

не може обґрунтувати свою думку. 

Проходження модульного контролю відбувається в усній формі за графіком 

навчального процесу. 

Самостійна робота студента (СРС) – це форма організації навчального 

процесу, при якій заплановані завдання виконуються здобувачем вищої освіти під 

методичним керівництвом викладача, але без його безпосередньої участі. Вона є 

основним засобом оволодіння навчальним матеріалом під час позааудиторної 

навчальної роботи. 

СРС здійснюється в одній із наступних форм (або їхньому поєднанні): 

- підготовки задач з кожної теми навчальної дисципліни «Кримінальне право 

(особлива частина; кваліфікація злочинів)» (не менше 2 на кожну тему) 

(максимально 10 балів); 

- складання бібліографії з кожної теми (10-15 джерел), яка повинна містити 

посилання на джерела, зокрема, адреси сайтів у мережі Інтернет, рішення 

Верховного Суду, Верховного Суду України, узагальнення судової практики 

розгляду кримінальних проваджень, сучасну наукову, навчальну літературу та 

періодичні видання, що стосуються проблематики кваліфікації злочинів 

(максимально 5 балів); 

- підготовка тестових завдань за умови 10 тестових завдань з кожної теми 

дисципліни: кожен тест має містити 4 варіанта відповідей, тільки одна із яких є 

правильною, із вказівкою на вірну відповідь (максимально 10 балів); 

- підготовка презентації по усім темам дисципліни (максимально 10 балів). 

На підсумковому контролі можна набрати наступну максимальну (залежно від 

якості виконання роботи) кількість балів за різними видами роботи: 



1) іспит – 40 балів; 

2) опублікування наукової статті на кримінально-правову тематику у 

виданні, включеному до числа фахових (вітчизняні або зарубіжні видання) протягом 

поточного навчального року – 40 балів; 

3) зайняття призового місця на Олімпіаді з кримінального права: 1 місце – 40 

балів; 2 місце – 30 балів; 3 місце – 20 балів; 

4) участь у Міжнародній конференції з опублікуванням тез доповідей на 

кримінально-правову тематику (10 балів). 

Організація навчання за дисципліною відбувається в наступних 

форматах: 

1) аудиторні заняття (лекції, практичні заняття, модульні контрольні роботи); 

2) самостійна робота здобувача під керівництвом викладача у формі 

виконання наданого для СРС завдання та самостійна робота за допомогою 

платформи Moodle. 

Аудиторні заняття реалізуються відповідно до наступного календарного плану 

викладання дисципліни, конкретні дати відповідають розкладу занять і графіку 

навчального процесу: 



Календарний план викладання дисципліни «Кримінальне право (особлива частина; кваліфікація злочинів)» 

Тиждень/ 

дата/ години 

Тема Форма 

проведення 

заняття 

Завдання 

(матеріали до практичних занять, збірник задач містяться 

на порталі юридичного факультету у папці дисципліни) 

Термін 

виконання 

(дата і час) 

Max 

кількість 

балів 
ПЕРШИЙ СЕМЕСТР 

Змістовний модуль 1 (22 бали) 

1 тиждень, Тема 1. Поняття, Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 61–63 1 тиждень  
2 години система і значення  Конституції України; статті 1, 2, 11, 13–15, 18, 26–31 КК  

 Особливої частини  України  

 кримінального права.    

 Наукові основи    

 Кваліфікації    

 Кримінальних    

 Правопорушень    

2 тиждень, Тема 2. Кримінальні Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 2,5, 8 2 тиждень  
4 години правопорушення проти  Конституції України; статті 109–114-1 КК України  

 основ національної    

 безпеки України    

 Тема 1 Практичне Практичні завдання до Теми 1 2 тиждень 5 

  заняття    

3 тиждень, Тема 3. Кримінальні Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст. 3 Конституції 3 тиждень  
2 години правопорушення проти  України; статті 115–120 КК України  

 життя та здоров’я    

 Особи    

4 тиждень, Тема 3. Кримінальні Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст. 3 Конституції 4 тиждень  
4 години правопорушення проти  України; статті 115–120 КК України  

 життя та здоров’я    

 Особи    

 Тема 3 Практичне Практичні  завдання  до  Теми  3;  задачі  за  вказівками 4 тиждень 6 
  заняття викладача   

5 тиждень, Тема 4. Кримінальні Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст. 3 Конституції 5 тиждень  
2 години правопорушення проти  України; статті 146–151-2 КК України  

 волі, честі та гідності    

 Особи    



 

6 тиждень, 

4 години 

Тема 5. Кримінальні 

правопорушення проти 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст. 3 Конституції 

України; статті 152–156 КК України 

6 тиждень  

Тема 5 Практичне 

заняття 

Практичні  завдання  до  Теми  5;  задачі  за  вказівками 
викладача 

6 тиждень 6 

Поточне тестування (МКР 1) 5 

Змістовний модуль 2 (28 балів) + СР 1 (10 балів) 

7 тиждень, 

2 години 

Тема 6. Кримінальні 

правопорушення проти 

виборчих, трудових та 

інших особистих прав і 

свобод людини і 

громадянина 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 49–53, 69– 

76 Конституції України, ст. 157–184 КК України 

7 тиждень  

8 тиждень, 

4 години 
Тема 7. Кримінальні 

правопорушення проти 

власності 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: ст. 41 Конституції 

України, статті 185–187 КК України 

8 тиждень  

Тема 7 (заняття 1) Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 7 (заняття 1); задачі за 

вказівками викладача 

8 тиждень 6 

9 тиждень, 

2 години 

Тема 7. Кримінальні 

правопорушення проти 

власності 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: ст. 41 Конституції 

України, статті 188–198 КК України 

9 тиждень  

10 тиждень, 

4 години 

Тема 8. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері господарської 

Діяльності 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 42–43 

Конституції України, статті 199–209-1 КК України 

10 тиждень  

Тема 7 (заняття 2) Практичне 
заняття 

Практичні завдання  до  Теми 7  (заняття  2); задачі за 
вказівками викладача 

10 тиждень 6 

11 тиждень, 

2 години 

Тема 8. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері господарської 

Діяльності 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 42–43 

Конституції України, статті 210–233 КК України 

11 тиждень  



 

12 тиждень, 

4 години 

Тема 9. Кримінальні 

правопорушення проти 

довкілля 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Статті 13, 50 

Конституції України; статті 236–254 КК України 

12 тиждень  

Тема 8 Практичне 
заняття 

Практичні  завдання  до  Теми  8;  задачі  за  вказівками 
викладача 

12 тиждень 5 

13 тиждень, 

2 години 

Тема 10. Кримінальні 

правопорушення проти 

громадської безпеки 

Лекція Статті 255–261 КК України 13 тиждень  

 Представлення самостійної роботи 1 13 тиждень 10 

14 тиждень, 

4 години 

Тема 10. Кримінальні 

правопорушення проти 

громадської безпеки 

Лекція Статті 262–270-1 КК України 14 тиждень  

Тема 10 Практичне 

заняття 

Практичні завдання до  Теми  10; задачі за  вказівками 
викладача 

14 тиждень 6 

Комплексна контрольна робота (МКР 2) 5 

ДРУГИЙ СЕМЕСТР 

Змістовний модуль 3 (22 бали) 

15 тиждень, 

4 години 

Тема 11. Кримінальні 

правопорушення проти 

безпеки виробництва 

Лекція Ст. 43 Конституції України, статті 271–275 КК України 15 тиждень  

 Тема 11 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 11; задачі за  вказівками 
викладача 

15 тиждень 2 

16 тиждень, 

4 години 

Тема 12. Кримінальні 

правопорушення проти 

безпеки руху та 

експлуатації 

транспорту 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 276–292 КК 

України 

16 тиждень  

Тема 12 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 12; задачі за вказівками 
викладача 

16 тиждень 2 

17 тиждень, 

4 години 

Тема 13. Кримінальні 

правопорушення проти 
громадського порядку 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст., ст. 32-35, 49 

КК України 

17 тиждень  



 

 та моральності     

 Тема 13 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 13; задачі за вказівками 
викладача 

17 тиждень 3 

18 тиждень, 

4 години 

Тема 14. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері обігу 

наркотичних засобів, 

психотропних речовин, 

прекурсорів та інші 

кримінальні 

правопорушення проти 

здоров’я 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 305–311 КК 

України 

18 тиждень  

Тема 14 (заняття 1) Практичне 
заняття 

Практичні завдання до Теми 14 (заняття 1); задачі за 
вказівками викладача 

18 тиждень 2 

19 тиждень, 

4 години 

Тема 14. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері обігу 

наркотичних засобів, 

психотропних речовин, 

прекурсорів та інші 

кримінальні 

правопорушення проти 
здоров’я 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 312–327 КК 

України 

19 тиждень  

 Тема 14 (заняття 2) Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 14 (заняття 2); задачі за 

вказівками викладача 

19 тиждень 2 

20 тиждень, 

4 години 
Тема 15. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері охорони 

державної таємниці, 

недоторканості 

державних кордонів, 

забезпечення призову 
та мобілізації 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: стаття 65 

Конституції України; статті 328–337 КК України 

20 тиждень  



 

 Тема 15 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 15; задачі за  вказівками 
викладача 

20 тиждень 2 

21 тиждень, 

4 години 

Тема 16. Кримінальні 

правопорушення проти 

авторитету органів 

державної влади, 

органів місцевого 

самоврядування, 

об’єднань громадян та 

кримінальні 

правопорушення проти 

Журналістів 

Лекція Статті 338–353 КК України 21 тиждень  

 Тема 16 (заняття 1) Практичне 
заняття 

Практичні завдання до Теми 16 (заняття 1); задачі за 
вказівками викладача 

21 тиждень 2 

22 тиждень, 

4 години 

Тема 16. Кримінальні 

правопорушення проти 

авторитету органів 

державної влади, 

органів місцевого 

самоврядування, 

об’єднань громадян та 

кримінальні 

правопорушення проти 

журналістів 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: Ст., ст. 1, 2, 50, 88 

КК України 

22 тиждень  

Тема 16 (заняття 2) 
Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 16 (заняття 2); задачі за 
вказівками викладача 

22 тиждень 2 

Поточне тестування (МКР 3) 5 

Змістовний модуль 4 (28 балів) + СР 2 (10 балів) 

23 тиждень, 

години 

Тема 17. Кримінальні 

правопорушення у 

сфері використання 

електронно- 

обчислювальних 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 361–363-1 

КК України 

23 тиждень  



 

 машин 

(комп’ютерів),систем 

та комп’ютерних мереж 

    

 Тема 17 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 17; задачі за  вказівками 
викладача 

23 тиждень 2 

24 тиждень, 

4 години 

Тема 18. Загальна 

характеристика 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

службової діяльності та 

професійної діяльності, 

пов'язаної з наданням 

публічних послуг 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 354, 364 КК 

України 

24 тиждень  

Тема 18 Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 18; задачі за вказівками 

викладача 

24 тиждень 3 

25 тиждень, 

4 години 

Тема 19. 

Характеристика 

окремих складів 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

службової діяльності та 

професійної діяльності, 

пов'язаної з наданням 

публічних послуг 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 364–370 КК 

України 

25 тиждень  

 Тема 19 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми 19; задачі за  вказівками 
викладача 

25 тиждень 3 

26 тиждень, 

4 години 

Тема 20. Кримінальні 

правопорушення проти 

правосуддя 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: розд. VІІІ 

Конституції України, статті 371–381 КК України. 

26 тиждень  

Тема 20 (заняття 1) Практичне 
заняття 

Практичні завдання до Теми 20 (заняття 1); задачі за 
вказівками викладача 

26 тиждень 2 

27 тиждень, 

4 години 

Тема 20. Кримінальні 

правопорушення проти 
Правосуддя 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: розд. VІІІ 

Конституції України, статті 381–400-1 КК України. 

27 тиждень  



 

 Тема 20 (заняття 2) Практичне 
заняття 

Практичні завдання до Теми 20 (заняття 2); задачі за 
вказівками викладача 

27 тиждень 2 

28 тиждень, 

4 години 

Тема 21. Кримінальні 

правопорушень проти 

встановленого порядку 

несення військової 

служби (військові 

кримінальні 

правопорушення) 

Лекція Статті 401–409 КК України 28 тиждень  

Тема 21 (заняття 1). Практичне 
заняття 

Практичні завдання до Теми 21 (заняття 1); задачі за 
вказівками викладача 

28 тиждень 2 

29 тиждень, 

4 години 

Тема 21. Кримінальні 

правопорушень проти 

встановленого порядку 

несення військової 

служби (військові 

кримінальні 

правопорушення) 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 410–435 КК 

України 

29 тиждень  

Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 21 (заняття 2); задачі за 

вказівками викладача 
29 тиждень 3 

 Представлення самостійної роботи 2 (Есе). 29 тиждень 10 

30 тиждень, 

4 години 

Тема 22. Кримінальні 

правопорушення проти 

миру, безпеки людства 

та міжнародного 

правопорядку 

Лекція Статті НПА для ознайомлення до лекції: статті 435–447 КК 

України 
30 тиждень  

Тема 22 Практичне 

заняття 

Практичні завдання до Теми 22; задачі за вказівками 

викладача 

30 тиждень 3 

31 тиждень, 

4 години 

Тема 23. Загальна 

характеристика 

Особливої частини 

кримінального права 

зарубіжних держав 

Лекція  31 тиждень  

Тема 23 Практичне 
заняття 

Практичні завдання до  Теми  23; задачі за  вказівками 
викладача 

31 тиждень 3 



 

   Комплексна контрольна робота (МКР 4)  5 



Система оцінювання результатів навчальних досягнень: 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для іспиту 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

75-81 С 

67-74 D 
задовільно 

60-66 Е 

0-59 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

 

Орієнтовні питання до іспиту 

І семестр 

1. Поняття Особливої частини кримінального права України, її 

предмет та завдання. Особлива частина кримінального права України як галузь 

права. Особлива частина кримінального права України як галузь правової 

науки. Особлива частина кримінального права України як навчальна 

дисципліна. Особлива частина кримінального права України як структурна 

частина КК. Її ознаки. Види норм Особливої частини КК. 

2. Система Особливої частини чинного кримінального законодавства 

України, критерії її будування. Її ознаки. Види норм Особливої частини КК. 

Взаємозв’язок Загальної та Особливої частини КК. 

3. Поняття кваліфікації кримінальних правопорушень, її види та етапи. 

Походження та значення терміну «кримінально-правова кваліфікація». Зміст 

поняття кримінально-правової кваліфікації. Обсяг поняття кримінально- 

правової кваліфікації. Види кваліфікації злочинів. Вихідні положення до 

визначення стадій та етапів кримінально-правової кваліфікації. Стадії, з яких 

складається процес кримінально-правової кваліфікації. Поняття вибору 

правової норми. Етапи кримінально-правової кваліфікації. 

4. Характеристика кримінальних правопорушень проти основ національної 

безпеки у сфері державної безпеки і політичній сфері. Дії, спрямовані на 

насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення 

державної влади. Посягання на територіальну цілісність і недоторканність. 

Посягання на життя державного чи громадського діяча. Державна зрада. 

Колабораційна діяльність. Пособництво державі-агресору. Шпигунство. 

Диверсія. Поширення військово значущої інформації. 

5. Кримінальні правопорушення проти життя. Поняття та види вбивств. 

Просте умисне вбивство. Умисне вбивство при обтяжуючих обставинах. 

Умисне вбивство при пом’якшуючих обставинах. Вбивство через 

необережність. Погроза вбивством. Доведення до самогубства. 

6. Кримінальні правопорушення проти здоров’я. Поняття та види тілесних 

ушкоджень. Умисне тяжке тілесне ушкодження. Умисне середньої тяжкості 

тілесне ушкодження. Умисне легке тілесне ушкодження. Побої і мордування. 

Катування. Необережне тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження. 

Домашнє насильство. 



7. Кримінальні правопорушення, що становлять небезпеку для життя і 

здоров’я людини, які вчиняються у сфері медичного обслуговування. 

Незаконне проведення аборту та інші кримінальні правопорушення проти 

ненародженого (майбутнього) життя. Незаконна лікувальна діяльність. 

Ненадання допомоги хворому медичним працівником. Порушення прав 

пацієнта. 

8. Інші кримінальні правопорушення, що становлять небезпеку для 

життя і здоров’я людини. Зараження невиліковною чи тяжкою хворобою. 

Залишення в небезпеці та ненадання допомоги. Розголошення відомостей про 

проведення медичного огляду на виявлення зараження вірусом імунодефіциту 

людини чи іншої невиліковної інфекційної хвороби. Інші кримінальні 

правопорушення, що становлять небезпеку для життя і здоров’я людини. 

9. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 

Система, види і особливості злочинів проти фізичної та психічної волі, честі та 

гідності особи. Незаконне позбавлення волі або викрадення людини. 

Захоплення заручників. Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо 

людини. Незаконне поміщення в психіатричний заклад. Експлуатація дитини. 

Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. 

10. Насильницькі статеві кримінальні правопорушення. Зґвалтування. 

Сексуальне насильство. Примушування до вступу в статевий зв’язок. 

11. Ненасильницькі статеві кримінальні правопорушення. Статеві зносини 

з особою, яка не досягла 16-ти річного віку. Розбещення неповнолітніх. 

12. Кримінальні правопорушення проти виборчих прав громадян. 

Порушення законодавства про вибори. Порушення законодавства про 

референдум. Кримінальні правопорушення проти інших політичних прав 

громадян. 

13. Кримінальні правопорушення проти трудових прав громадян. 

Порушення законодавства про працю. Невиплата заробітної плати. Порушення 

прав на отримання освіти або медичної допомоги. Перешкоджання законній 

діяльності професійних спілок, політичних партій, громадських організацій. 

Перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. 

14. Кримінальні правопорушення у сфері охорони прав на об’єкти 

інтелектуальної власності. Порушення авторського права і суміжних прав. 

Порушення прав на винахід, корисну модель, промисловий зразок, топографію 

інтегральної мікросхеми, сорт рослин, раціоналізаторську пропозицію. 

15. Кримінальні правопорушення проти інших особистих прав і свобод 

людини і громадянина. Порушення таємниці кореспонденції. Порушення 

недоторканності житла. Порушення рівноправності громадян залежно від їх 

расової, національної належності або релігійних переконань. Інші види 

злочинів проти інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

16. Кримінальні правопорушення проти сім’ї. Ухилення від сплати 

аліментів або коштів на утримання. Невиконання обов’язків по догляду за 

дитиною або за особою, щодо якої встановлена опіка чи піклування. 

Зловживання опікунськими правами. Незаконні дії щодо усиновлення 

(удочеріння). 



17. Кримінальні правопорушення проти свободи совісті. Посягання на 

релігійні святині. Посягання на здоров’я людей під приводом проповідування 

релігійних віровчень чи виконання релігійних обрядів. 

18. Корисливі кримінальні правопорушення проти власності, пов’язані з 

незаконним обертанням чужого майна на користь винного або інших осіб. 

Крадіжка. Грабіж. Розбій. Вимагання. Шахрайство. Привласнення, розтрата 

майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем. 

19. Корисливі кримінальні правопорушення проти власності, не пов’язані 

з обертанням чужого майна на свою користь або користь інших осіб. 

Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою. 

Незаконне привласнення осою об знайденого або чужого майна, що випадково 

опинилося у неї. Придбання, отримання, зберігання чи збут майна, одержаного 

злочинним шляхом. 

20. Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності. Знищення 

або пошкодження майна. Погроза знищення майна. Порушення обов’язків 

щодо охорони майна. Самовільне зайняття земельної ділянки та самовільне 

будівництво. 

21. Кримінальні правопорушення проти системи грошового обігу, 

фондового ринку і порядку обігу деяких документів. Виготовлення, зберігання, 

придбання, перевезення, пересилання, ввезення в Україну з метою 

використання при продажу товарів, збуту або збут підроблених грошей, 

державних цінних паперів, білетів державної лотереї, марок акцизного збору чи 

голографічних захисних елементів. Незаконні дії з документами на переказ, 

платіжними картками та іншими засобами доступу до банківських рахунків. 

Незаконне виготовлення, підроблення, використання або збут незаконно 

виготовлених, одержаних чи підроблених контрольних марок. Підроблення 

документів, які подаються для реєстрації випуску цінних паперів. Незаконне 

використання інсайдерської інформації. 

22. Кримінальні правопорушення проти системи оподаткування і системи 

загальнообов’язкового державного соціального страхування. Незаконне 

виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних 

товарів. Ухилення від сплати податків, зборів (обов’язкових платежів). 

23. Кримінальні правопорушення проти бюджетної системи. Нецільове 

використання бюджетних коштів, здійснення видатків бюджету чи надання 

кредитів з бюджету без встановлених бюджетних призначень або з їх 

перевищенням. 

24. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку 

переміщення предметів через митний кордон України. Контрабанда. 

Переміщення через митний кордон України поза митним контролем або з 

приховуванням від митного контролю лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних 

та рідкісних порід дерев, лісоматеріалів необроблених, а також інших 

лісоматеріалів, заборонених до вивозу за межі митної території України. 

25. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку зайняття 

господарською діяльністю. Незаконний обіг дисків для лазерних систем 

зчитування, матриць, обладнання та сировини для їх виробництва. Незаконна 

діяльність з організації або проведення азартних ігор, лотерей. Протидія 



законній господарській діяльності. Легалізація (відмивання) доходів, 

одержаних злочинним шляхом. 

26. Кримінальні правопорушення проти прав кредиторів. Доведення до 

банкрутства. Доведення банку до неплатоспроможності. Шахрайство з 

фінансовими ресурсами. 

27. Кримінальні правопорушення проти засад добросовісної конкуренції. 

Незаконне використання знака для товарів і послуг, фірмового найменування, 

кваліфікованого зазначення походження товару. Незаконне збирання з метою 

використання або використання відомостей, що становлять комерційну або 

банківську таємницю. Розголошення комерційної або банківської таємниці. 

28. Кримінальні правопорушення проти порядку приватизації. 

Незаконна приватизація державного, комунального майна. 

29. Кримінальні правопорушення проти екологічної безпеки. Окремі 

кримінальні правопорушення проти екологічної безпеки та їх відмежування від 

диверсії, екоциду та інших суміжних злочинів. Порушення правил екологічної 

безпеки. 

30. Кримінальні правопорушення у сфері землевикористання, охорони 

надр, атмосферного повітря. Окремі кримінальні правопорушення проти 

порядку використання землі, її надр й атмосферного повітря. Забруднення або 

псування земель. Незаконне заволодіння ґрунтовим покривом (поверхневим 

шаром) земель. Порушення правил охорони або використання надр. 

Забруднення атмосферного повітря. 

31. Кримінальні правопорушення у сфері водних ресурсів. Порушення 

правил охорони вод. Забруднення моря. Порушення законодавства про 

континентальний шельф України. 

32. Кримінальні правопорушення у сфері лісокористування, захисту 

рослинного та тваринного світу. Окремі кримінальні правопорушення проти 

рослинного і тваринного світу. Знищення або пошкодження об'єктів 

рослинного світу. Незаконне полювання. Незаконне зайняття рибним, звіриним 

або іншим водним добувним промислом. Порушення ветеринарних правил. 

ІІ семестр 

33. Створення злочинної організації, терористичної групи та інших 

злочинних об’єднань, участь у них та у злочинах, що вчиняються ними чи 

пов’язані з ними. Створення, керівництво злочинною спільнотою або 

злочинною організацією, а також участь у ній. Встановлення або поширення 

злочинного впливу. Організація, сприяння у проведенні або участь у 

злочинному зібранні (сходці). Звернення за застосуванням злочинного впливу. 

Сприяння учасникам злочинних об’єднань. Банда і бандитизм. Напад на 

небезпечні об’єкти. Створення не передбачених законом воєнізованих або 

збройних формувань. Тероризм та його відмінність від екстремізму та інших 

суміжних феноменів. Терористичний акт. Втягнення у вчинення 

терористичного акту. Фінансування тероризму та інші кримінальні 

правопорушення, пов’язані з тероризмом. 

34. Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими 

речовинами чи радіоактивними матеріалами. Викрадення зброї, бойових 

припасів, вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів. Незаконне 

поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами. 



Незаконне виготовлення, переробка чи ремонт вогнепальної зброї або 

незаконне виготовлення бойових припасів, вибухових речовин, вибухових 

пристроїв. Недбале зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів. 

Незаконне виготовлення ядерного вибухового пристрою чи пристрою, що 

розсіює радіоактивний матеріал або випромінює радіацію. Погроза вчинити 

викрадання або використати радіоактивні матеріали. Порушення правил 

поводження з вибуховими, легкозаймистими та їдкими речовинами або 

радіоактивними матеріалами 

35. Порушення різних правил, що забезпечують громадську безпеку. 

Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи 

пошкодження об’єктів власності. Порушення вимог режиму радіаційної 

безпеки. Порушення вимог пожежної безпеки. Умисне знищення або 

пошкодження об’єктів житлово-комунального господарства. 

36. Кримінальні правопорушення у сфері безпеки праці. Порушення 

вимог законодавства про охорону праці. Порушення правил безпеки під час 

виконання робіт з підвищеною небезпекою. 

37. Інші кримінальні правопорушення у сфері безпеки виробництва. 

Порушення правил безпеки на вибухонебезпечних підприємствах або у 

вибухонебезпечних цехах. Порушення правил ядерної або радіаційної безпеки. 

Порушення правил, що стосуються безпечного використання промислової 

продукції або безпечної експлуатації будівель і споруд. 

38. Кримінальні правопорушення, що посягають на безпеку руху або 

експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту. Пошкодження 

шляхів сполучення і транспортних засобів. Захоплення транспортного 

підприємства або блокування транспортних комунікацій. Порушення чинних на 

транспорті правил 

39. Інші кримінальні правопорушення, що посягають на безпечну роботу 

транспорту. Здійснення професійної діяльності членом екіпажу або 

обслуговування повітряного руху диспетчером управління повітряним рухом 

(диспетчером служби руху) у стані алкогольного сп'яніння або під впливом 

наркотичних чи психотропних речовин. Порушення правил безпеки руху або 

експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту. Порушення 

правил повітряних польотів. Порушення правил використання повітряного 

простору. Самовільне без нагальної потреби зупинення поїзда. Пошкодження 

об'єктів магістральних або промислових нафто-, газо-, конденсатопроводів та 

нафтопродуктопроводів. Угон або захоплення залізничного рухомого складу, 

повітряного, морського чи річкового судна. Порушення правил безпеки 

дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують 

транспортними засобами. Керування транспортними засобами в стані 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом лікарських 

препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. Порушення правил, норм і 

стандартів, що стосуються убезпечення дорожнього руху. Незаконне 

заволодіння транспортним засобом. 

40. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. Групове 

порушення громадського порядку. Масові заворушення. Хуліганство. Інші види 

злочинів проти громадського порядку. 



41. Кримінальні правопорушення проти моральності. Наруга над місцем 

поховання або тілом померлого. Незаконне проведення пошукових робіт на 

об'єкті археологічної спадщини, знищення, руйнування або пошкодження 

об'єктів культурної спадщини. Жорстоке поводження з тваринами. Ввезення, 

виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують культ насильства і 

жорстокості, порнографічних предметів. Створення або утримання місць 

розпусти і звідництво. Сутенерство або втягнення особи в заняття 

проституцією. Проблеми криміналізації зайняття проституцією. 

42. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним обігом 

наркотичних засобів та інших предметів, небезпечних для здоров’я населення. 

Незаконні виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи 

пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без 

мети збуту. Посів або вирощування снотворного маку чи конопель. Порушення 

встановлених правил обігу наркотичних засобів. 

43. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним заволодінням 

наркотичними засобами, а також обладнанням, призначеним для їх 

використання. Викрадення наркотичних засобів або обладнання, призначеного 

для їх виготовлення. Незаконне виготовлення, підроблення, використання чи 

збут підроблених документів на отримання наркотичних засобів. Незаконна 

видача рецепта на право придбання наркотичних засобів. 

44. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним вживанням 

наркотичних і одурманюючих засобів, а також допінгу. Незаконне введення в 

організм наркотичних засобів. Схиляння до вживання наркотичних засобів. 

Незаконне публічне вживання наркотичних засобів. Організація або утримання 

місць для незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних 

засобів. Незаконна організація або утримання місць для вживання 

одурманюючих засобів. 

45. Інші кримінальні правопорушення проти здоров’я населення. 

Фальсифікація лікарських засобів або обіг фальсифікованих лікарських засобів. 

Порушення встановленого порядку доклінічного вивчення, клінічних 

випробувань і державної реєстрації лікарських засобів Порушення правил 

боротьби з епідеміями. Заготівля, перероблення або збут радіоактивно 

забруднених продуктів харчування чи іншої продукції. 

46. Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини у сфері 

охорони державної таємниці або конфіденціальної інформації. Розголошення 

державної таємниці. Втрата документів, що містять державну таємницю. 

Передача або збирання відомостей, що становлять конфіденційну інформацію, 

яка знаходиться у володінні держави. 

47. Кримінальні правопорушення, які посягають на недоторканність 

державного кордону. Незаконне переправлення осіб через державний кордон 

України. Порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію 

України та виїзду з неї. Незаконне перетинання державного кордону України. 

Порушення порядку здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають 

державному експортному контролю. Порушення правил міжнародних польотів 

48. Кримінальні правопорушення, які порушують порядок 

комплектування Збройних Сил України, що забезпечує її обороноздатність. 

Ухилення від призову на строкову військову службу. Ухилення від призову за 



мобілізацією. Ухилення від військового обліку або спеціальних зборів. 

Ухилення від проходження служби цивільного захисту в особливий період чи у 

разі проведення цільової мобілізації. 

49. Кримінальні правопорушення у сфері використання державних 

символів. Наруга над державними символами. Незаконне підняття Державного 

прапора на річковому або морському судні. 

50. Кримінальні правопорушення, пов’язані із перешкоджанням 

діяльності організації та об’єднань громадян. Незаконне перешкоджання 

організації або проведенню зборів, мітингів, походів і демонстрацій. 

Захоплення державних або громадських будівель чи споруд. 

51. Кримінальні правопорушення проти представників влади, 

працівників правоохоронних органів, членів громадських формувань та 

журналістів. Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, 

державному виконавцю, члену громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону, військовослужбовцеві або 

уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. Втручання в 

діяльність працівника правоохоронного органу, працівника державної 

виконавчої служби. Втручання в діяльність державного діяча. Погроза або 

насильство щодо працівника правоохоронного органу. Інші кримінальні 

правопорушення проти представників влади, працівників правоохоронних 

органів, членів громадських формувань. 

52. Кримінальні правопорушення у сфері використання документів і 

засобів отримання інформації. Викрадення, привласнення, вимагання 

документів, штампів, печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи 

зловживання службовим становищем або їх пошкодження. Підроблення 

документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів. Незаконне придбання, збут або використання 

спеціальних технічних засобів отримання інформації. Умисне пошкодження 

ліній зв’язку. 

53. Інші кримінальні правопорушення проти авторитету держави і 

діяльності об’єднань громадян. Самовільне присвоєння владних повноважень 

або звання службової особи. Одержання незаконної винагороди працівником 

державного підприємства, установи чи організації. Примушення до виконання 

чи невиконання цивільно-правових зобов’язань. Самоуправство. 

54. Кримінальні правопорушення у сфері використання електронно- 

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж. 

Несанкціоноване втручання в роботу електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж 

електрозв’язку. Створення з метою використання, розповсюдження або збуту 

шкідливих програмних чи технічних засобів, а також їх розповсюдження або 

збут. Несанкціоновані збут або розповсюдження інформації з обмеженим 

доступом, яка зберігається в електронно-обчислювальних машинах 

(комп’ютерах), автоматизованих системах, комп’ютерних мережах або на 

носіях такої інформації. Перешкоджання роботі електронно-обчислювальних 

машин (комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж 

електрозв'язку шляхом масового розповсюдження повідомлень електрозв’язку. 

Інші кримінальні правопорушення, вчинювані із застосуванням комп’ютерів. 



55. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності. 

Зловживання владою або службовим становищем. Зловживання впливом. 

Спеціальні склади службового зловживання. Перевищення влади або 

службових повноважень працівником правоохоронного органу. Службове 

підроблення. Службова недбалість та її відмінність від умисної службової 

бездіяльності. Незаконне збагачення. 

56. Кримінальні правопорушення у сфері професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг. Корупційні кримінальні 

правопорушення та кримінальні правопорушення, що сприяють корупції. 

Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди 

службовою особою. Провокація підкупу. Посередництво в наданні – одержанні 

неправомірної вигоди. 

57. Кримінальні правопорушення, які посягають на конституційні 

принципи діяльності органів досудового розслідування, прокуратури і суду. 

Завідомо незаконні затримання, привід, арешт або тримання під вартою. 

Притягнення завідомо невинуватого до кримінальної відповідальності. 

Примушування давати показання. Порушення права на захист. Постановлення 

завідомо неправосудного вироку, рішення, ухвали або постанови. 

58. Кримінальні правопорушення, які посягають на життя, здоров’я, 

особисту безпеку та права власності судді, народного засідателя, присяжного, їх 

близьких родичів чи інших учасників судочинства у зв’язку з їх діяльністю, 

пов’язаною із здійсненням правосуддя. Втручання в діяльність судових органів. 

Погроза або насильство щодо судді, народного засідателя чи присяжного. 

Умисне знищення або пошкодження майна судді, народного засідателя чи 

присяжного. Інші кримінальні правопорушення, які посягають на життя, 

здоров’я, особисту безпеку та права власності судді, народного засідателя, 

присяжного, їх близьких родичів чи інших учасників судочинства у зв’язку з їх 

діяльністю, пов’язаною із здійсненням правосуддя. 

59. Кримінальні правопорушення, які перешкоджають одержанню 

достовірних доказів та істинних висновків у справі. Завідомо неправдиве 

повідомлення про вчинення злочину. Введення в оману суду або іншого 

уповноваженого органу. Відмова свідка від давання показів або відмова 

експерта чи перекладача від виконання покладених на них обов’язків. Інші 

види злочинів, які перешкоджають одержанню достовірних доказів та істинних 

висновків у справі. 

60. Кримінальні правопорушення, які перешкоджають виконанню 

вироку (рішення) і призначеного ним покарання. Невиконання судового 

рішення. Ухилення від покарання, не пов’язаного з позбавленням волі. Умисне 

невиконання угоди про примирення або про визнання невинуватості. Інші види 

злочинів, які перешкоджають виконанню вироку (рішення) і призначеного ним 

покарання. 

61. Кримінальні правопорушення проти порядку підлеглості і військової 

честі. Непокора. Невиконання наказу. Опір начальникові або примушування 

його до порушення службових обов’язків. Погроза або насильство щодо 

начальника. Порушення статутних правил взаємовідносин між 

військовослужбовцями за відсутності відносин підлеглості. 



62. Кримінальні правопорушення проти порядку проходження 

військової служби. Самовільне залишення військової частини або місця 

служби. Дезертирство. Ухилення від військової служби. 

63. Кримінальні правопорушення проти порядку користування 

військовим майном і його зберігання. Викрадення, привласнення, вимагання 

військовослужбовцем зброї, бойових припасів, вибухових або інших бойових 

речовин, засобів пересування, військової та спеціальної техніки чи іншого 

військового майна, а також заволодіння ними шляхом шахрайства або 

зловживання службовим становищем. Необережне знищення або пошкодження 

військового майна. Втрата військового майна. 

64. Кримінальні правопорушення проти порядку експлуатації військової 

техніки. Порушення правил поводження зі зброєю, а також із речовинами і 

предметами, що становлять підвищену небезпеку для оточення. Порушення 

правил володіння або експлуатації машин. Порушення правил польотів або 

підготовки до них. Порушення правил кораблеводіння. 

65. Кримінальні правопорушення проти порядку несення бойового 

чергування та інших спеціальних служб. Порушення статутних правил вартової 

служби чи патрулювання. Порушення правил несення прикордонної служби. 

Порушення правил несення бойового чергування. Порушення статутних правил 

внутрішньої служби. 

66. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку 

збереження військової таємниці. Розголошення відомостей військового 

характеру, що становлять державну таємницю, або втрата документів чи 

матеріалів, що містять такі відомості. 

67. Військові службові кримінальні правопорушення. Зловживання 

військовою службовою особою владою або службовим становищем. 

Перевищення військовою службовою особою влади чи службових 

повноважень. Недбале ставлення до військової служби. Бездіяльність 

військової влади. 

68. Кримінальні правопорушення проти порядку несення служби на полі 

бою і в районі воєнних дій. Здача або залишення ворогові засобів ведення 

війни. Залишення гину чого військового корабля. Самовільне залишення поля 

бою або відмова діяти зброєю. Добровільна здача в полон. Злочинні дії 

військовослужбовця, який перебуває у полоні. Мародерство. 

69. Кримінальні правопорушення проти законів і звичаїв війни. 

Насильство над населенням у районі воєнних дій. Погане поводження з 

військовополоненими. Незаконне використання символіки Червоного Хреста і 

Червоного Півмісяця та зловживання ними. Порушення законів та звичаїв 

війни. 

70. Кримінальні правопорушення проти миру. Пропаганда війни. 

Виготовлення, поширення комуністичної, нацистської символіки та пропаганда 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 

режимів. Виправдовування російської агресії. Планування, підготовка, 

розв’язування та ведення агресивної війни. Найманство. Виготовлення, 

поширення комуністичної, нацистської символіки та пропаганда 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 

режимів. 



71. Кримінальні правопорушення проти безпеки людства. Застосування 

зброї масового знищення. Розроблення, виробництво, придбання, зберігання, 

збут, транспортування зброї масового знищення. Екоцид. Геноцид. 

72. Кримінальні правопорушення проти міжнародного правопорядку. 

Посягання на життя представника іноземної держави. Кримінальні 

правопорушення проти осіб та установ, що мають міжнародний захист. 

Незаконне використання символіки Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, 

Червоного Кристала. Піратство. 

73. Загальна характеристика Особливої частини кримінального права 

зарубіжних держав. 
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